

## ОПЕЧАТКА К СНиП 2.06.08-87 "БЕТОННЫЕ И ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫЕ КОНСТРУКЦИИ ГИДРОТЕХНИЧЕСКИХ СООРУЖЕНИЙ"

- 1) Стр. 15, п. 5.19, формула (30), в числителе дроби " $\frac{1}{2}$ " и заменить на " $\frac{1}{4}$ ".
- 2) Стр. 19, п. 6.3, 21-я строка снизу, напечатано: "в формуле (60)", следует читать: "в формуле (59)".
- 3) Стр. 20, п. 6.6, 1-я строка сверху, напечатано: "вводя в условия (52), (56)", следует читать: "вводя в условия (52), (54), (56)".
- 4) Стр. 26, прил. 2, табл. 1, строка "Теплопроводность", в колонке "Размерность" числитель " $\frac{1}{\text{м} \cdot \text{с}} \cdot \text{С}$ " заменить на " $\frac{1}{\text{м} \cdot \text{с}} \cdot \text{С}$ ".
- 5) Там же, строка "Удельная теплоемкость", в колонке "Размерность" знаменатель дроби " $\frac{1}{\text{м}^3 \cdot \text{с}} \cdot \text{С}$ " заменить на " $\frac{1}{\text{м}^3 \cdot \text{с}} \cdot \text{С}$ "; в колонке "Значение" дробь " $\frac{24}{20}$ " заменить на " $\frac{1}{0,24}$ ".
- 6) Стр. 27, прил. 2, табл. 3, колонка 3, 3-я строка снизу, цифру "12" заменить на цифру "11".
- 7) Там же, табл. 4, колонка 3, 1-я строка сверху, цифру "0,00" заменить на цифру "0,90".
- 8) Стр. 28, прил. 2, табл. 7, колонка 5, 5-я строка снизу, цифру "0,89" заменить на цифру "0,86"; колонки 4, 5, 6 и 7, 3-я строка снизу, цифры "0,95", "0,94", "0,93" и "0,92" заменить соответственно на цифры "0,96", "0,95", "0,94" и "0,93".